

СНОВА РОССИЯ - ШВЕЦИЯ. НУ КУДА НАМ БЕЗ ТАКОГО ФИНАЛА!

Сборная России со счетом 16:3 без труда одолела команду из Казахстана в 1/2 финала и стала первым финалистом чемпионата мира. Пять мячей в ворота соперника забил Евгений Иванушкин, четыре - Сергей Обухов, два - Михаил Свешников. На послематчевой пресс-

конференции главный тренер сборной России Сергей Ломанов оценил игру россиян против сборной Казахстана как разминочную. «Это была хорошая подготовка к финалу», - заметил он.

Вторым финалистом стала сборная Швеции.

Окончание - на 6-й стр.

4 - 7 февраля 2007 года

СПОРТ УИК-ЭНД



ФУТБОЛ. Сборная России

Владимир БЫСТРОВ: В ГОЛЛАНДИЮ ЛЕЧУ ПРЯМО ИЗ ИЗРАИЛЯ

Так получилось, что прошлогодние призеры российского чемпионата ЦСКА и «Спартак» встретились между собой и в финале Кубка Первого канала нынешнего года. Своими впечатлениями о прошедшем турнире поделился полузащитник «красно-белых» Владимир БЫСТРОВ.

- Какое впечатление произвел на вас турнир в Израиле?

- Для меня это был этап подготовки к сезону. Хотя отличия от обычной «предсезонки», конечно же, есть. Все-таки здесь играли соперники высокого уровня.

- Как относитесь к идеи проведения таких соревнований?

- Только положительно. Во-первых, это интересно, а во-вторых, можно проверить себя во встречах с хорошими командами.

- С кем из соперников было наиболее интересно играть?

- Конечно, с командами из бывшего СССР.

- Знаете ли вы об историческом противостоянии «Спартака» и киевского «Динамо»? Сказывалось ли оно на игре с киевлянами?

- Конечно, слышал и знаю. Прежде всего по количеству собравшихся на стадионе зрителей можно было заметить, какой повышенный интерес вызвал этот матч. На поле же все было спокойно.

- Как оцениваете прошедшие матчи?

- Честно говоря, не хотел бы оценивать их досконально. Сыграли хорошо и все.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото В. Иванова.

Бывшие зенитовцы Владимир Быстров и Александр Кержаков теперь могут встретиться только в сборной и в еврокубках.

ВОЛЕЙБОЛ. ЛИГА ЧЕМПИОНОВ. МУЖЧИНЫ

МОСКВА - ХОЗЯЙКА «ФИНАЛА 4-Х»!

Европейская конфедерация волейбола решила вознаградить чемпионов России, выбрав клуб «Динамо». Москва в хозяев мужского «Финала 4-х», который пройдет в российской столице 31 марта и 1 апреля. Команде Владимира Алексея не придется участвовать в плей-офф, динамовцы dojdutysя троих победителей игр на выбывание, чтобы в матчах с ними определить лучшую волейбольную дружину Европы.

Жеребьевкой в Люксембурге определены и 6 пар 1/8 финала. В этом году 2-й российский участник Лиги «Локомотив-Белогорье» будет сражаться с победителем группы С командой «Кнак» из Бельгии, набравшей на групп-

пом этапе максимальное количество очков, равное с признанными лидерами динамовцами Москвы - 19. Для Геннадия Шипулина, фактически сбравшего в этом сезоне новую команду, это очень спокойная задача. Мат-

чи пройдут 14 и 21 февраля. Четвертьфиналы - 7 и 14 марта. Чешский клуб «Острава» попал на освобожденное московскими динамовцами место в плей-офф, как лучший из занявших четвертые места на групповом этапе. Он встретится с французским «Туром». Сербская «Будучност» отстала от чехов всего на один выигранный сет. Остальные участники 1/8 финала распределились так: «Фридрихсхайфен» (Германия) - «Нолико» (Бельгия), «Мачера-та» (Италия) - «Панатинаикос» (Греция), «Мальорка» (Испания) - «Скара» (Польша). Жребий свел и два итальянских клуба - «Кунео» и «Сислей».

- Индустривиль пр., 27, т. 520-0305
- Муринко, ст.м. «Девяткино», Привокзальная пл., 1, т. ф.: 718-3424, 973-5857
- В.О., Большой пр., 16, т. 325-5106 (на территории рынка)
- Ул. Савушкина, 128, т. 970-1506, 336-1453
- Греческий пр., 31, т. 274-6884, 578-0262
- г. Всеволожск, Дорога жизни, 9А, т. 974-0907

■ NEW! г. Павловск, ул. Березовая 24, т. 716-0088
■ Пр. Стажек, 82, т. 783-4265, 785-3094
Служба настиила: т. 974-2965

■ Гражданский пр., 4, т. 545-4360
■ Колпино, ул. Пролетарская, 7, т. 716-4898, 482-1818
■ Ул. Челнекова, 7, т. 446-6057, 446-8448, 740-7132

ЛИНОЛЕУМ
КОВРОЛИН, КОВРЫ
ЛАМИНАТ

ШИРИНА: 1,5 - 2 - 2,5 - 3 - 3,5 - 4 - 5 м
НАСТИЛ = ОВЕРЛОК = ДОСТАВКА

■ NEW! г. Павловск, ул. Березовая 24, т. 716-0088
■ Пр. Стажек, 82, т. 783-4265, 785-3094
Служба настиила: т. 974-2965

■ Гражданский пр., 4, т. 545-4360
■ Колпино, ул. Пролетарская, 7, т. 716-4898, 482-1818
■ Ул. Челнекова, 7, т. 446-6057, 446-8448, 740-7132



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 8 февраля

Газета выходит с 12 октября 1997 года

БИАТЛОН. ЧЕМПИОНАТ МИРА

НАТАЛЬЯ ГУСЕВА - ЕСТЬ ПЕРВАЯ МЕДАЛЬ!

В первый день чемпионата мира российская биатлонистка Наталья Гусева впервые в своей спортивной карьере стала обладательницей бронзовой медали в женском спринте. А вот более удачно выступающие на этапах Кубка мира российские стреляющие лыжники подкачали. Но впереди еще много гонок. Злее будут.

«Заруба» в мужском биатлонном спринте началась буквально с первых же метров дистанции. Хотя до старта наших Николая Круглова и Дмитрия Ярошко включиться в гонку еще не успели все сильнейшие. В том числе норвежец Оле-Эйнар Бюорндален, которого при достаточно удачной стрельбе ногами может догнать разве что Максим Чудов, стартовавший порт 50-м нормером.

«Великий и ужасный» уверенно захватил лидерство после первой стрельбы и потянул за собой весь биатлонный пелетон. Следом за ним по времени пристроились швед Бьорн Ферри, австриец Кристоф Зумман и француз Рафаэль Пуаре. Что же касается россиян Круглова и Ярошко, а также Ивана Черезова, стартовавшего за Бюорндаленом и лидером общего зачета немец Михаэлем Грайсом, то на «легке» не допустил промаха только Ярошко. Два других наших биатлониста заехали на 150-метровый штрафной круг, чем сразу же уменьшили свои шансы в борьбе за медали.

Впрочем, немцы стреляли не лучше. Поэтому Грайс, Фишер, Бирнхабер и Реш сразу же оказались в числе догоняющих. А вот Ферри и подтянувшийся к лидерам поляк Петр Сикора продолжали борьбу за высокие места и после второго огневого рубежа, где сломался наш Ярошко, оставил незакрытыми две мишени, а вместе с ними и шансы зацепиться за пьедестал. После «стойки» из российской забойной тройки лишь Круглову, до-

пустившему на двух огневых рубежах один промах, удалось остаться в числе претендентов на сравнительно неплохой результат, но скоростные возможности уже не позволяли российскому биатлонисту рассчитывать на медали.

Бюорндален между тем тоже не закрыл одну мишень на «стойке», но по ходу гонки он все равно опережал шведа Ферри, чье время на финише стало ориентиром для всех стартовавших перед «великим и ужасным» биатлонистов.

Однако атака на Бюорндалена все равно началась. И возглавили ее вторым темпом наш Максим Чудов и чех Михаэль Шлезингер, закрывшие все мишени на «легке». Интрига гонки достигла своего апогея на втором огневом рубеже, на который Шлезингер и Чудов накатывались с незначительным отставанием по времени от Бюорндалена. Чех отстремился безупречно, а вот Максим сначала долго выцеливал, а потом заработал два штрафных круга, вмести с которыми были похищены и его шансы на успех в спринте.

Таким образом, после второй стрельбы подвинуть Бюорндалена с первого места мог только Шлезингер, что есть сил рванувший на финиш, но, итоге проигравший норвежцу несколько секунд. А вот бронза неожиданно досталась еще одному «темному лощадке» украинцу Андрею Дериземлю, закрывшему на двух огневых рубежах все мишени и сумевшему оттеснить на четвертую позицию шведа Ферри.

(Окончание на 7-й стр.)

ЛЫЖИ. КУБОК МИРА

У ОЛЬГИ ЗАВЬЯЛОВОЙ - СЕРЕБРО ДАВОСА

Россиянка Ольга Завьялова заняла второе место в гонке на 10 км свободным стилем, которая прошла в швейцарском Давосе. Ольга уступила 12 секунд лидеру Кубка мира Вирли Куйтуунен из Финляндии. Норвежка Марит Бьорген заняла в субботу третье место, проиграв Ольге Завьяловой 6 секунд и опередив, в свою очередь, чешку Катерину Нойманнову на 0,6 секунды. Россиянка Наталья Коростелева на девятой позиции.

У мужчин гонку на 15 км свободным стилем с разделенным стартом выиграли Тони Ливерс из Швейцарии и француз Винсен Виттоз. На финише оба показали одинаковый результат - 35.48,8 сек., что на лыжных трассах случается крайне редко. На третьем месте - соотечественник Ливерса Кристин Хофман, который отстал от победителей на 11,5 сек.

Лучший из россиян Сергей Ширяев закончил гонку на 7-й позиции с отставанием от лидеров - 51,0 сек. Примечательно, что Ширяев лидировал после отметки 8 км, однако на третьем круге сбавил темп.

Олимпийский чемпион Евгений Дементьев показал 18-й результат (отставание 1.20,7 сек.), Николай Панкратов был 38-м, Сергей Новиков - 54-м. Лидер общего зачета Кубка мира в дистанционных гонках Александр Легков уступил обладателям золотых наград 2.30,4 сек.

ВЕСТИ НХЛ. СРОЧНО!

ПЕРЕДАЧА МАЛКИНА ПОМОГЛА «ПИНГВИНАМ» ПОБЕДИТЬ «ВАШИНГТОН»

В субботнем матче регулярного чемпионата НХЛ «Питтсбург» со счетом 2:0 победил «Вашингтон». Головная передача на счету Евгения Малкина.

Продолжение темы - на 7-й стр.

Цена свободная

